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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im berufsintegrierten Modell aus, 
d.h. SIBE-Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei
uns im Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter*innen

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker*innen mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das berufsintegrierte Management-Masterprogramm der SIBE 2023?
� Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

� Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

� Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Graduate in Engineering
Kennziffer: 220655

Studiengang: B.Sc Mechanical Engineering

Schwerpunkt: Mechanical Engineering

Abschlussarbeit: Analysis of Suspended Gas Pipelines for Identification of Safer Span Length: The solution to the
explosion of Gas pipelines, got first position in the university Final Year Project Exhibition 2021.

Sonstiges: General Member of ASME UETP Chapter: Helped organise events, Designed event flyers and
brochures, fundraisings and event management.
A spokesperson at Azme-Jawan Youth Foundation: Helped with media campaigns, media
engagement and organizing events.

Praktische Erfahrungen: Trainee Engineer at Bestway Cement Limited in the Mechanical Department: Overseeing Daily
Maintenance Tasks, Utilizing SAP ERP system, streamlining the workflow, Scheduling Maintenance
Jobs and Forecasting Spare Parts, and Leveraging Lean Six Sigma Tools.

Research Lead at the University of Engineering and Technology Peshawar in the SNGPL Lab: Led a
team to implement a solution to gas pipeline explosions, Reducing overall new project costs,
Designed and implemented a LabVIEW VI for data acquisition and analysis using NI DAQ
hardware, Conducted mode superposition harmonic analysis, resonant-proofing structures, Cross-
validated solutions with industry standards such as API-618, VDI-3842, and ASME-B 31.3.

Intern at OGDCL in the Mechanical Department of Karak Plant: Maintenace of Compressors,
Pumps and other rotary equipment.

Intern at WAPDA in the Mechanical Department of Tarbela Power Plant: Maintenance of Francis
Turbines and its auxiliary system.

Sprachkenntnisse: Pashto - C2
Urdu - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: CREO Parametric; SOLIDWORKS; Autodesk Nastran and Ansys; LabVIEW; MS Office 365; Minitab;
Python; SAP ERP

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Prüfingenieur für Kraftfahrzeuge
Kennziffer: 220781

Studiengang: Maschinenbau (B. Eng.)

Schwerpunkt: Konstruktion, Entwicklung, Fahrzeugtechnik, Fluidmechanik, Simulationstechnik

Abschlussarbeit: Untersuchung der Auswirkung des Temperaturverlaufs auf Maßschwankungen und Stabilisierung
des Warmlaufprozesses des Kontur- und Einstechschleifens

Praktische Erfahrungen: Prüfingenieur für Kraftfahrzeuge bei TÜV Rheinland: Abgasprüfungen an Kraftfahrzeugen,
Kundenberatung in Einzelabnahmen

Konstrukteur bei BorgWarner Turbo Systems: Konstruktion von Prüfvorrichtungen,
Festigkeitsberechnungen mit FEM, Lieferantenkontakt

Dualer Student bei BorgWarner Turbo Systems: Applikationsingenieur im Bereich Entwicklung für
schwere Nutzfahrzeuge, Entwicklung eines Berechnungsverfahrens für die Erstellung eines
Verdichterkennfeldes für Wasserstoff, Auslegung von Abgasturboladern

Studienarbeit mit Daimler Truck: Vergleich H2-, Gas- und batterieelektrischer Antrieb im schweren
Nutzfahrzeug

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: Programmierung: Matlab, C++, Python
CAD/CAE: PTC Creo, Solidworks, Siemens NX, Simulink
Microsoft Office: Sehr gute Kenntnisse

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Digital Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220806

Digital Business (B.A.)

Data Science

Anwendungsszenarien und Auswirkungen von Künstlicher Intelligenz in der Bankenbranche

Studentischer Vertreter im Berufungsausschuss der IU Internationalen Hochschule
AISEC e.V. Studentischer Mitarbeiter: Teilnahme an Berufungstagungen; Mitwirkung bei der 
Auswahl von Professoren

Support Specialist at 4ART Technologies AG (Standort: Tuttlingen): IT-Support; First-Level-Support 
für die 4ART App; Kundenbetreuung; Onboarding; Investorenbetreuung für den 4ART Token
(Kryptowährung); Durchführung von Krypto-Transaktionen

Studentische Aushilfe GVO Young
Professionals (Standort: Bochum): CRM-Pflege; Bearbeitung von Postrückläufern; 
Kundenbetreuung.

Werkstudent im Pre-Sales Dr. Bergmann & Dr. Rhode Consulting Group (Standort: Bochum): 
Telefonische Kaltaquis; Wahrnehmung von Kundenterminen; Projektarbeit.

Freiwilliger Wehrdienstleistender Heer, Jägerbataillon 292 in Donaueschingen

Deutsch- C2; Englisch- C1, Spanisch- C1

Python; RStudio; MySQL; Adobe Photoshop; Adobe Illustrator; MS Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Development Engineer - Automotive
Kennziffer: 220929

Studiengang: Design and developmen of automotive and mechanical engineering

Schwerpunkt: Mechanical Engineering, Automotive, Software

Abschlussarbeit: Fuel Cell Performance Analysis using Statistical models ( Machine Learning)

Weiterer Bildungsabschluss: Diploma in Machine Learning and AI 2018

Sonstiges: Charity work during my bachelor studies

Praktische Erfahrungen: Software developer (Werkstudent) at Globe Fuel Cell Systems (Mercedes-Benz venture), Stuttgart:
Develop OBD2 (On-Board-Diagnostic) systems for fuel cell engines; Coordinated with cross-
functional teams to implement high-quality dashboards for monitoring product performance for
decision-making processes at Mercedes-Benz Düsseldorf.

Auslandserfahrung: SIEMENS Power Academy Trainee: assumed responsibility for managing SIEMENS T3000
interfaces; testing, troubleshooting, and maintenance to guarantee system performance.

WEBBFS Database Software Operator: Managed the WEBBFS database software, facilitating
seamless access and storage of power plant information; Recorded and monitored critical
parameters for power plant modules.

DIGITOM Project Conceptualization Lead: Spearheaded the conceptualization of the DIGITOM
project, aiming to merge power generation with technology solutions; Innovative-digital-concept-
developement to optimize operational processes by using text recognition for KKS systems.

Digital Product Owner: Digital-Solution-Developed using text recognition to reduce paper usage;
Developing the UI/UX and ML algorithm; Leading a team of 5 people using Scrum Framework;
Collaborated with cross-functional teams, showcasing agility and adaptability in implementing.

Sprachkenntnisse: English C1
German B2
Arabic C1

IT-Kenntnisse: Linux, Python, C++, MySQL, AWS, Jenkins, Java, Figma, MATLAB, CATIA, Solidworks, PTC Creo, MS
Office

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 221177

Studiengang: Fahrzeugtechnik (B.Eng.)

Schwerpunkt: Elektromobilität

Abschlussarbeit: Studienbasierte Auslegung von Anforderungen an Interieurprojektionen

Sonstiges: Mitglied im Formula Student Team "Schanzer Racing Electric e.V.": Verantwortlich für die
Entwicklung, Fertigung und Validierung des Chassis

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projektmanagement des Einkaufressorts der BMW Group: Management von
Fahrzeugprojekten von BMW und MINI Fahrzeugen mit Schnittstellen zu verschiedenen
Fachbereichen und den Lieferanten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1+

IT-Kenntnisse: CAD, Matlab, Java, Hyperworks, Ansys

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate Electronics Engineering
Kennziffer: 221245

Studiengang: Elektroingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Control engineering and embedded systems

Abschlussarbeit: Prototype of a real-time emulator of fundamental physiological functions of a Neonate, using free
software and hardware tools

Sonstiges: Part of a cultural foundation in my hometown where we assist with the logistics of cultural
events aimed at preserving the rich heritage of our region. Additionally, we actively engage in
fundraising activities to support underprivileged children in our community.

Praktische Erfahrungen: Global Support Engineer in Blackboard Inc /Anthology: Providing second-level technical support to
US clients with the aim of isolating bugs, determining possible workarounds, and completing
related documentation; by complying with Service Level Agreement and established KPIs

Product Support Analyst at CSG: International monitoring, troubleshooting, and fixing issues
related to Linux servers and own-company telecommunication products

Research Assistant in the Electromagnetic Research Group of the Universidad Nacional de
Colombia: simulated, tested, and measured real-life scenarios using statistical data to evaluate
potential impacts on the AM Broadcasting service, prioritizing cost-effective solutions

Auslandserfahrung: Exchange semester at the University of Leibniz in Hannover, Germany

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C1
German - B2

IT-Kenntnisse: SQL, Rest API, Linux, Python, Docker, Matlab, LTspice

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Junior Data Analyst
Kennziffer: 220534

Studiengang: Bioengineering B.Sc.

Schwerpunkt: research and design

Abschlussarbeit: Designing Macro-fluidics for stem cell research

Praktische Erfahrungen: Junior data analyst as a freelancer: Identified data sources and automated collection processes
while analyzing large amounts of information to recognize trends and patterns; developed
complex data structures to support the generation of business insights and strategy. Performed
data manipulation, analysis and modeling.

Quality Analyst at Meta: Assessed and scrutinized exhaustive testing data, while unearthing
operational intricacies related to CetaLs ad monetization system; Ionducted Root Iause Analyses,
unveiling the underlying factors contributing to disparities among internal BD teams; Interpreted
RIA outcomes, identified recurring patterns, and formulated invaluable insights to rectify
discrepancies and amplify revenue from the ad system; Increased effectiveness of CetaLs target
tool, which in turn increased Meta's revenue.

Subject matter expert (SME) at Accenture: Bolstered operations by providing unwavering support
in policy maintenance, and played a pivotal role in crafting innovative frameworks and rePning
existing policies; Pioneered a high-performing team entrusted with the pivotal task of formulating
and enforcing cutting-edge safety policies speciPcally designed to fortify platforms security;
Exercised authoritative oversight in revising and implementing content in strict alignment with
clientsL directives and established policies, ensuring unwavering compliance.

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C2
Turkish - B1
German - A1

IT-Kenntnisse: MATLAB, C++, JMP, Python

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Projektmanager für Netzwerkausbau
Kennziffer: 221046

Studiengang: Industriemangement (B.A.)

Schwerpunkt: Industriemanagement

Abschlussarbeit: Entwicklung von Ansätzen zur Unterstützung der strukturierten Datenerfassung im Rahmen des
Zensus 2021

Praktische Erfahrungen: Projektleiter in der Business Unit Netzwerk bei ITENOS GmbH: Eigenverantwortliches Steuern von
Netzwerkausbauprojekten; Projektsprache englisch und deutsch; projektbezogenes
Stakeholdermanagement; Steuerung von Projektmitarbeitern und externen Dienstleistern;
Ansprechpartner für den Kunden und Durchführung von Lenkungsausschüssen sowie um das
Eskalationsmanagement

Nebenjob im Merchandise bei der Lanxess Arena Management GmbH: Unterstützung des
Merchandise Teams

Junior IT-Projektmanager in der Domäne Polizei bei rola Security Solutions GmbH: Agile
Abwicklung des IT-Projektgeschäft mit dem Kunden Bundeskriminalamt; Beaufsichtigung und
Leitung des Projektteams; Organisation und Planung der Service Releases

Junior IT-Projektmanager für ERP-Systeme bei der GIS GmbH: Abwicklung des IT-Projektgeschäft;
Implementierung eines ERP Systems; Organisationsberatung

Consultant Assistant bei Dr. Kakuschke & Partner AG: Unterstützung im Projektgeschäft
(Immobilienwirtschaft); Vertriebstätigkeiten im Fördermittelmanagement; Personalmanagement
(Recruiting & Teamentwicklung)

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Plekhanov University in Moscow

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: AIDA (ERP-System), JIRA, Confluence, SQL Studio, Microsoft Office Programm, Google Analytics,
WordPress

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Electrical Engineer
Kennziffer: 221220

Studiengang: Electrical Engineering (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Portfolio selection based on Evolutionary Computation

Weiterer Bildungsabschluss: Postgraduate Course in Product Management; Postgraduate Course in Marketing

Praktische Erfahrungen: Business Analyst Freelancer in Operations: Process optimization; data and metrics analysis.

Product Manager at APEX Partners in Technology: Management of multi technical projects such
as Datawarehouse and controllership; presentation of metrics to the board; creation of
requirements and specifications documents according to the client's vision; backlog prioritization
and refinement; structuring and management of SCRUM frameworks

Working student in Business Intelligence at Cargill Digital Solutions: PowerBI develompent;
technical data visualization; data analysis; assiting key Product Manager; collaboration in training
artificial intelligence algorithms; developing dashboards

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
German - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Power BI, Python

Verfügbarkeit: ab Januar 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

14

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=221220&bid=214940


Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

15



Junior HR assistant
Kennziffer: 218897

Studiengang: General psychology (B.A. )

Schwerpunkt: Communication

Abschlussarbeit: Comparison of life satisfaction of psychologists and the rest of society

Praktische Erfahrungen: Working student at Asena counseling and psychology center in HR management: assistance with
recruitment, support in daily business, preparation and follow-up of meetings and presentations,
Developed and implemented HR policies, procedures, and strategies aligned with
the organization's mission and goals, Supported the organization in creating a diverse and
inclusive work environment, promoting equal opportunities and fair treatment.

Intern psychologist in Parvaz counseling center: conducted individual therapy sessions

Sprachkenntnisse: Persian - C2
English - C1
German - B2
French - A2

IT-Kenntnisse: SPSS- MS Office-Adobe Photoshop

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Personalreferentin
Kennziffer: 221010

Studiengang: Wirtschafts-und Werbepsychologie (B.A.)

Schwerpunkt: Business Management

Abschlussarbeit: Die Rolle des Coaches als zukünftige Führungskraft in der Organisationsentwicklung

Praktische Erfahrungen: HR Managerin: Ansprechpartner für alle Personalrelevantenthemen; On-/ und Offboarding;
Unterstützung in der Projektorganisation, Kundenkommunikation

CTO Assistant: General Management; Unterstützung der Geschäftsleitung, Ansprechpartner in
allen personalrelevanten Themen; Unterstützung in der Organisation von Workshops und
Firmenevents

Praktikum als Personalreferentin: Recruiting & Talent Acquisition

Auslandserfahrung: Work and Travel, Australien
Schüleraustausch, Frankreich
Sprachschule, England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Sharepoint, gitlab, zvoove, Compana,

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Personalreferentin
Kennziffer: 221291

Studiengang: BWL Industrie - Industrielles Servicemanagement B.A.

Schwerpunkt: Personal, Digitalisierung

Abschlussarbeit: Entwicklung eines E-Learning Konzeptes auf Basis der sich ändernden Kompetenzanforderungen
im Bereich der Führungskräfteentwicklung

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Veranstaltungskauffrau mit der Zusatzqualifikation Veranstaltungsmanagement,
rentES OHG, Neuhausen a.d.F. (Region Stuttgart)

Praktische Erfahrungen: Personalreferentin bei Gesellschaft für Technische Überwachung mbH, Stuttgart: Bundesweite
Rekrutierung von Ingenieuren; Konzeption, Organisation und Durchführung von
Hochschulmarketingmaßnahmen; Teilnahme an Hochschulmessen sowie Recruiting-Events;
Konzeptionierung und Identifikation neuer Rekrutierungskanäle und methoden; Rekrutierung
neuer Mitarbeiter für technische sowie kaufmännische Positionen; Koordination sowie
Durchführung von Kanditateninterviews; Mitarbeiter- sowie Führungskräftebetreuung;
Ansprechpartnerin für Führungskräfte, Mitarbeiter sowie GTÜ- Partner hinsichtlich
personalorganisatorischer und -wirtschaftlicher Themen; Schnittstelle zu externen
Personaldienstleister

Duale Studentin bei Gesellschaft für Technische Überwachung mbH, Stuttgart: Planung sowie Vor-
und Nachbereitung von Veranstaltungen; Koordination und Zusammenarbeit mit externen
Dienstleistern; Planung, Organisation sowie Durchführung von Messen; Unterstützung im
Bewerbermanagement; Beratung und aktive Unterstützung der Mitarbeiter in personellen
Fragestellungen; Konzeption und Durchführung von Personalmarketingmaßnahmen.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1 ;
Französisch - A2;
Spanisch - A2

Verfügbarkeit: ab Januar 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Betriebswirtschaft (B.A.)
Kennziffer: 221364

Studiengang: BWL B.A.

Schwerpunkt: HR Management und CSR; Marketing und Sales

Sonstiges: Selbstständigkeit im Schuhhandel, Lindenthal Fabian, Bellmann Dominic GbR

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Management Beratung im Bereich Automotive External bei der Porsche
Consulting GmbH: Reporting identifizierter Risiken; Recherche zu bauteilspezifischen Themen;
Kommunikation mit Einkäufern

Praktikant im Personalbereich mit Fokus auf Digitalisierung bei der Mercedes-Benz AG: Projekt zur
Workflowoptimierung; Konzipierung eines neuen Kommunikationskonzepts; Projektsteuerung und
Prozessanalyse

Werkstudent in der IT-Abteilung zur New Workplace Kommunikation bei der MediaMarktSaturn
Technology GmbH: Kommunikationsmaßnahmen zu IT-Neuerungen; Ansprechpartner für
Kommunikationsthemen

Dualer Student der Sportökonomie bei der Kieser Training AG: Kundenbetreuung;
Trainingsbegleitung; Steuerung der Trainingsqualität

Auslandserfahrung: Auslandssemester mit dem Schwerpunkt Marketing in Kajaani, Finnland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2

Verfügbarkeit: ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

19

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=221364&bid=216803


Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Graduate in Industrial engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217967

Industrial Engineering (B.Eng.)

Logistics, marketing, supply chain management, Operation research, quality management systems,
computer science, computer aided engineering drawing, automatic control system, manufacturing 
process, production planning and inventory system, industrial automation, project management
and planning, management of maintenance systems, human resources management

Analysis of the Logistic system at Falcon Transport GmbH

Course on Gender & Gender Based Violence under the(JONAP) on UNSCR 1325-Woman, peace,
and security.
Climathon 2021 to Darmstadt innovative solution proposal

Co-Founder and Chief Operating Officer, LAQTA Startup: Second hand clothes online market
startup and online fitting room in Jordan

Quality Control Engineer Internship, Abu Al-Fadel Shehab & partner co: General management for 
Street constrictions and logistics in Jordan

Process Engineer Internship, Carpus and Partners, Aachen, Germany: Manage the process and
logistics areas of the projects
Exchange Semester in Aalen and Exchange Year in Magdeburg-Stendal

Arabic - C2
English - C1
German - B1 

Basic knowledge: Fusion 360, SAP
Good knowledge: Arena, AutoCAD, C language, Festo Fluidsim, Matlab, Minitab, MS – Office
(Excel, Access, Word, and PowerPoint), Python, Revit, Siemens SIMATIC

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

21

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217967&bid=214773


Graduate Supply Chain Management
Kennziffer: 220770

Studiengang: Supply Chain Management (M.Sc.)

Schwerpunkt: Supply Chain

Abschlussarbeit: Application of IT tools for BPMN2.0 in Supply Chain.

Praktische Erfahrungen: Intern in Supply Chain Planning, Vivere GmbH:
Collaborated with cross-functional teams to collect and process production quantity data;
Optimizing supply planning for optimal stock levels; Ensured on-time project deliveries and
maintained accurate master data in Odoo; ERP for inventory management; Managed 3-party
logistics, reducing overhead costs by 36% through process optimization; Supported the creation
of transport documents and customs clearance.

Werkstudent Inhouse Fulfilemt, Picnic GmbH:
Maintaining optimal inventory levels by employing Lean techniques such as just-in-time inventory
management; Collaborated in the processing of customer orders by applying Lean principles.

Operations Intern, Gorillas GmbH:
Assisted in demand forecasting and inventory management; Conducted data analysis and utilized
tools to enhance forecasting accuracy; Collaborated with cross-functional teams to optimize
inventory; Supported the preparation of inventory reports and proposals based on constraints.

Auslandserfahrung: Marketing Intern, India

Sprachkenntnisse: Telugu - C1
English - B2
Hindi - B2
Tamil - B1
German - A2

IT-Kenntnisse: SAP ECC 6.0, SAP MM/PP/SD, SAP IBP, Camunda 8, Microsoft Office (Excel, Powerpoint, Word),
Asana, Tableau, SQL

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolvent Transportwesen / Logistik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

220785

Transportwesen/Logistik (B.Sc.)

Technische Logistik, Betriebswirtschaftslehre in der Logistik, Wirtschaftsrecht / Transportecht, DV- 
Systeme in der Logistik (IT)

Sustainable Supply Chain: Lösungsanalyse international agierender KEP-Dienstleister zur 
Klimaneutralität

Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung

Mitarbeit bei der Tafel

Speditionskaufmann bei Profreight Logistic GmbH, Speditionsunternehmen, Bremen:
Tätigkeit als Speditionskaufmann in der Seefrachtabteilung, Verantwortlich für 
Containertransporte und Roll-on-Roll-off-Logistiklösungen, Zollabfertigung, Kundenakquise und 
Kundenbetreuung, Preisermittlung für Angebote und Verhandlungsführung

Kaufmann Spedition und Logistikdienstleistung bei profreight logistic.

Praktikant bei K+R Logistics GmbH, Speditionsunternehmen, Bremen.

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikant bei dteq Transport Engineering Solutions GmbH, Bremen & Manila, Philippinen: 
Spezifische Planung von Grossraum- und Schwerguttransporten, Erstellung von Stauplänen für 
Seetransporte, Entwicklung von Transportlösungen, Erstellung von Method Statements, visuelle 
Interpretation mit Hilfe von AutoCAD, Erstellung von Laschkonzepten, Pflege von 
Projektdokumentationen mit technischen Zeichnungen, Berechnungen, Ballastplänen

Deutsch - C2
Englisch - B2.1
Französisch - A1

Microsoft Office, CAD, SAP, HTML

ab sofort
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Projektleitung im Einkauf
Kennziffer: 221095

Studiengang: B.A. BWL im Gesundheitswesen

Schwerpunkt: BWL, BWL im Gesundheitswesen, VWL

Abschlussarbeit: Bewertung von Covid-19 Apps anhand der Mobile Application Rating Scale (MARS)

Sonstiges: Ministrantendienst in der Pfarrei St. Jodok in Senden; Mitorganisation von Sportveranstaltung des
Fußballvereins

Praktische Erfahrungen: Praktikant und Werkstudent im Einkauf bei Brunel: Bestellabwicklung, Anlegen von Kontrakten im
SAP-System

Technischer Einkäufer bei Brunel:
Kontraktüberwachung, Vorbereitung von Verhandlungen
Rahmenbezugsverhandlungen
Steuerung von Projektmitarbeitern in einkaufsbezogenen Bereichen wie Projekteinkauf,
Serieneinkauf und Disposition
Führen von Mitarbeitergesprächen sowie Anleitung und Einarbeitung neuer Mitarbeiter im Einkauf
Erstellung und Präsentation der monatlichen Projektergebnisse beim Kunden
Erstellen von Handlungsempfehlungen zur Prozessoptimierung im Serien- und Projekteinkauf
Erstellung der monatlichen Kontraktüberwachung für Serienmaterial
Angebotsanfragen, Preisverhandlungen und Sicherstellung der Serienversorgung
Einsatz im Projekteinkauf bei der Unterstützung von Verlagerungsprojekten und Benchmarks

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Celonis

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Financial Planning Analyst
Kennziffer: 221051

Studiengang: Bachelor's degree in Administration

Schwerpunkt: Finance, Logistics

Abschlussarbeit: Bachelor's degree in Business Administration

Weiterer Bildungsabschluss: IT technical course (basics of programming).

Sonstiges: Scientific research carried out during the undergraduate course. Publication of academic article
called Diving deeper in performance indicators: What do we know about the AEO in Brazil?
World Customs Journal · 20 de mar de 2019

Praktische Erfahrungen: Financial Planning Analyst at L'Oréal in Brazil: Budget planning and control (Budget vs Forecast vs
Actual) for factory overhead.

Compliance Internship at Cielo S.A. in Brazil: Supporting projects; Management support and
updating policies.

Controlling Intern at Bosch in Brasil: Updating manufacture economic results and performance
indicator

Supply Chain Intern at Bosch Power Tools in Germany: Optimization of stocks, enhance the
customer service level and support to the demand planners / Supply Chain Managers.

Auslandserfahrung: Supply Chain Intern at Bosch Power Tools in Germany: Optimization of stocks, enhance the
customer service level and support to the demand planners / Supply Chain Managers.

Exchange student at Universidade da Beira Interior, Portugal. Erasmus.

Sprachkenntnisse: Portuguese C2
English B2.1
German A2.2
Spanish B1

IT-Kenntnisse: SAP; CONCUR; MICROSOFT; OFFICE; POWER BI; ADDONE; C#

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Student Automotive Production Engineering /
Procurement
Kennziffer: 221084

Studiengang: Master in Automotive Production Engineering

Schwerpunkt: Automotive Production Engineering

Abschlussarbeit: Study on Perceptions of Employees and the Factors Influencing the Implementation of Robotic
Process Automation.

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor in Automobil Engineering; Diploma in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen: WERKSTUDENT GLOBAL PROCUREMENT DIRECT KRAUSSMAFFEI GMBH, Munich:
New purchase requests for hydraulic components; New purchase requests for electronic
components; Managed electronic component requirements for multiple plants across Germany
and Europe; Process and maintain purchase requisitions using SAP and Smart Supply software;
Handle various daily procurement tasks.

WERKSTUDENT EINKAUF (PURCHASE) HE SYSTEM ELECTRONIC GMBH:
Managed the procurement of electronic components from both local and international suppliers;
Verified the authenticity of supplier's conflict minerals certificates to ensure compliance; Handled
the processing of purchase requests and orders using Microsoft Dynamics NAV; Collaborated
closely with other departments, including sales and quality control; Dealing with international
markets, suppliers, technologies, and cost structures.

Auslandserfahrung: PURCHASE ENGINEER (DIPLOMA ENGINEER TRAINEE- PROCUREMENT) GODREJ & BOYCE MFG.
CO. LTD., Mumbai, India:

SUBJECT MATTER EXPERT QUAESTIO LLP, Mumbai, India:

Sprachkenntnisse: English - C1; Hindi - C2; Marathi - C2; Urdu - C2; German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office Suite, SAP Baan ERP; Microsoft Dynamics NAV; SOLIDWORKS A; NSYS Workbench,
ANSYS APDL, POWER BI, VBA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Internationales Finanzmanagement
Kennziffer: 221161

Studiengang: B. Sc. Internationales Finanzmanagement

Schwerpunkt: Finanzen, Businessplanung, Controlling, Real Estate (Immobilien), Projektmanagement, Marketing

Abschlussarbeit: Coca-Cola Company - wie schafft es die Getränkemarke seit über 100 Jahren weltweit zu
dominieren ?

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Controlling bei Mercedes-Benz: Mitwirkung und Begleitung Jahresplanung,
Betrreuung Bestellfreigabeprozess, Vorbereitung monatliches Reporting, Weiterentwicklung von
Controlling-Instrumenten

Werkstudent im Sales and Disposition bei Hugo Boss AG: Transortaufträge von nationalen und
internationalen Güterverkehr, Überwachung von zugewiesenen Dispositionsgebiet, Prüfung
Versandpapiere, Arbeiten in SAP und SCP

Auslandserfahrung: Studentin der Università di Pisa (Italien), Studentin der Incheon National University (Korea)

Sprachkenntnisse: Kroatisch - C2, Bosnisch - C1, Serbisch - C1, Deutsch - C1, Englisch - C1/B2, Koreanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP, Microsoft Office, SCP, ORBIS (Planungssystem)

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Master Graduate Global Supply Chain
Kennziffer: 221190

Studiengang: Global Supply Chain and Operations Management (M.A.)

Schwerpunkt: Supply chain, logistics, and operations management

Abschlussarbeit: Masters thesis - Analyzing Criteria for Selecting a Third-Party Logistics Service Provider: a step
forward to sustainable supply chain.

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of production engineering, Government engineering college in India

Praktische Erfahrungen: Intern in supply chain operations & logistics at Dryad Networks GmbH:
Conducted market research, for the direct purchasing of
various electronic and mechanical components, achieved a 26% cost reduction through effective
supplier negotiations; Performed supplier quote analysis; Developed and managed Bills of
Materials (BOM); Cooperated with an ERP consultant; Implementation, integrating various
business operations into one platform; Procured logistics services for the internal transportation
of finished and Unfinished goods; Resolved logistics issues while monitoring stock levels.

Auslandserfahrung: Sr. Operations supervisor at Myntra - warehouse management and operations planning, India:
Managed daily operational processes, including inbound, sorting, outbound, and internal hub
activities; Monitored and optimized key operational KPIs such as service level and lead time,
ensuring operational efficiency; Compiled daily reports on shipments (inbound, outbound,
damaged, and lost) using ERP software; Coordinated with 3PL service providers.

Intern in production engineering intern at Shree Maruti Mechanics:

Intern in production engineering at Murlidhar Engineering Works:

Sprachkenntnisse: English - C2
Gujarati - C2
Hindi - C2
German - A1

IT-Kenntnisse: SAP, ERP software, Microsoft Office, Power BI, R studio, salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Global Logistics
Kennziffer: 221212

Studiengang: Mechanical Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Supply chain management, SC analytics, Purchasing, Optimising SC and Global Logistics

Abschlussarbeit: Waste Management in Humanitarian Logistics - System Dynamics approach

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Engineering - Mechanical

Sonstiges: Extracurricular activities - Organising an event in Bachelors consisting of 3000 people
Worked as a volunteer at an NGO

Praktische Erfahrungen: Supply chain associate at Elixir Engineering - Forecasting, Project Management, Data Analysis,
Purchasing, Improving SC processes

Supply chain manager at SNJH - Forecasting, Supplier evaluation, Strategic purchasing

Auslandserfahrung: Capstone project at SATAIR - Sustainability Suggestions, analysing the processes,Germany

Working student Logistics at Stryze in Germany - Logistics, Managing 3PLs, Optimising processes,
Stock analysis and reporting, Tracking KPIs, Negotiating with freight forwarders

Inventory associate at Gorillas in Germany - Accuracy of stocks

Sprachkenntnisse: Hindi - C2; English - C1; German - A2

IT-Kenntnisse: SAP, Python, SQL, Power BI, Transporeon, Asana, Excel, Powerpoint, ML, Data analysis and
forecasting

Verfügbarkeit: ab sofort
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Werkstudentin Logistik/SCM im
Logistikcontrolling
Kennziffer: 221214

Studiengang: Business Administration B.A.

Schwerpunkt: Logistik, Unternehmensführung

Abschlussarbeit: Entscheidungskriterien für die Implementierung der Grünen Logistik in Unternehmen des
Transportwesens

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für Spedition und Logistikdienstleistung

Sonstiges: Mitglied bei Arbeiterkind

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin Logistik/SCM bei JACOBS DOUWE EGBERTS DE GMBH in Bremen

Kauffrau für Spedition und Logistikdienstleitung im Bereich Seefracht Export Nord- und
Südamerika bei der Interfracht Container Overseas Service GmbH in Stuhr – Brinkum

Sachbearbeiterin im Bereich Seefracht Export Buyer's Consol bei der Schenker Deutschland AG in
Bremen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 221362

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktionsmanagement/Produktentwicklung

Abschlussarbeit: Konzeption und Entwicklung eines Befeuchtungs- und Erwärmungsgerätes für Textilien im
Konsumentenmarkt

Praktische Erfahrungen: PreMaster in der Digitalisierung im Bereich operativer Außenhandel EMEA bei der Robert Bosch
GmbH: Aufbau von Bots zur Automatisierung von Prozessen; KI Training zur Speicherung und
Verarbeitung von Daten; Datenanalyse; Mitentwicklung einer ESM Plattform.

Praktikant in der Produktentwicklungsqualität bei der Kärcher SE & Co. KG: Betreuung
verschiedener Produktentwicklungen in allen Phasen und Produktentstehungsprozessen;
Teilnahme an Prototypen-Analysen sowie Prüfung von Golden Samples; Analyse und Vergleich von
Lasten- und Pflichtenheften.

Werkstudent im Support für Supply-Chain-Management bei der Michelin Reifenwerke AG & Co.
KGaA: Projektteilnahme am Rollout des Projektes „E-Invocing“ im Bereich DACH; europaweiter E-
Business Support B2B; Überwachung und Anlage von Kundenstammdaten.

Praktikant im Qualitätsmanagement/Auditierung bei Audi AG: Mitarbeit bei der werksweiten QM-
Beratung; Projektteilnahme zur Prozessoptimierung bzgl. Der Verringerung der Häufigkeit von
Arbeitsanweisungen.

Auslandserfahrung: Sprachreise in Japan

Work and Travel Jahr in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch C2; Englisch C1; Spanisch A2; Französisch A2; Japanisch A2;

IT-Kenntnisse: CAD, SAP R3, C++, Java, MySQL, Python, Automation Anywhere, Microsoft PowerApps, Microsoft
Power Automation, Outsystems

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Absolvent Internationale
Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 220799

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Personalmanagement

Abschlussarbeit: People Analytics und Personalmanagement in Kombination mit Big Data

Praktische Erfahrungen: HR Generalist bei der Arbeitnehmerüberlassung für TIME Consult bei FraGround : Vorbereitung &
Durchführung der Onboarding-Prozesse für neue Mitarbeitende, Bearbeitung von weitergeleiteten
operativen Tätigkeiten und Anfragen, Führen von Vertragsgesprächen sowie
Vertragsunterzeichnung, Anfertigung von Listen zur Dokumentation von Planstellen, Mini-
Stammanlage und Datenpflege von Personal in SAP sowie APS Personal

Werkstudent Produktmanagement bei NTT Ltd.: Eigenverantwortliche Aufarbeitung des
kundenbezogenen Datenbestands in salesforce.com sowie Aushilfe beim Launch des neuen
Kundenportals, Asset-Verknüpfungen, Leistungsdaten, Laufzeiten und Reservierungen sowie
Service Level Agreement Kenndaten, Aushilfe bei der Vorauswahl und Einarbeitung von
Teilzeitarbeitern, Mitarbeit im Management Reporting, Vor- und Nachbereitung von Workshops,
Mitarbeit bei der Implementierung, Rollout und Schulung neuer IT-Lösungen

Werkstudent bei E-shelter security: Auswertung von Kundenkapazitäten, Datenbereinigung im
Zuge der Einführung von SAP, Auswertung von Kopfdaten von Miet- und Betreiberverträgen,
Identifikation von Dateninkonsistenzen, Erstellung und Überarbeitung von Berichten

Auslandserfahrung: Student für ein Auslandssemester an der Dublin Business School

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
English - C1
Spanish - A2
Japanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP (vorallem PH2 HR), MS Office Package, Salesforce, APS Personal, Salesforce, VBA Makros,
Saperion

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in International Business
Kennziffer: 221020

Studiengang: International Business Management (BBA)

Schwerpunkt: Finance, Logistics, Human Resources

Abschlussarbeit: Improvement of training, preparation and support for students participating in the global
leadership program with hyatt regency orlando convention center

Sonstiges: Voluntary at the Red Cross
Voluntary work at second Harvest Food Bank
Voluntary work at Colombian league against childhood cancer

Praktische Erfahrungen: Assistant Manager at International Trade Advisers: Produced monthly analysis reports on
inventory that allowed the business to reflect a cost savings of approximately $2K per month for
the company; Created yearly financial plans and managed all incoming and outgoing finances for
the business on a weekly basis that allowed the organization to gain awareness on revenues and
expenditures; Generated reports supporting senior leadership in making adjustments to business
policies and plans.

Intern in Hyatt Regency Convention Center: Assisted in the Food & Beverage department by
prepping and organizing meals in multiple kitchen locations

Call center agent at eBay: Assisted sellers with how to navigate the platform in an effort to
maximize sales opportunities; Coordinate the shipment process by communicating with UPS,
FedEX and the USPS

Auslandserfahrung: Exchange Student at Wuppertal Universität
Exchange Student at Hochschule Fulda
Exchange Student at Orlando Florida Valencia College
Intern in Global leadership College program

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C2
German - B2

IT-Kenntnisse: Power Point, Excel

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Business Management
Kennziffer: 221024

Studiengang: Business Management (B.A.)

Abschlussarbeit: Jobs platform for people with disabilities

Praktische Erfahrungen: Pricing and Sales Controlling Intern at Robert Bosch GmbH: Updating monthly and daily KPIs
reports in Power BI and Excel to track the performance of countries, customers, and products in
Africa and Europe; Analysis and support in price topics; Support the information manager in sales
controlling reports; General support to the Retail Marketing team in extracting data from BI@PT
and creating reports in Power BI and Excel Pivot Table.

Commercial Policy Intern at Robert Bosch Brazil: Updating and managing Power Tools price list in
Brazil; Analyzing and supporting update power tools promotions (SAP, Excel, Magazine); Price
credits analysis and general support to the SCS1 team as well; Solving financial issues related to
commercial policy (blocked orders analysis).

Auslandserfahrung: Internship at Bosch Brazil (2-year) and Bosch Germany (1-year)

Sprachkenntnisse: Portugiesisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, Power BI, Microsoft Analysis, MS Excel, SAP, Bosch BI@PT, Outlook, MS Teams

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Financial Planning Analyst
Kennziffer: 221051

Studiengang: Bachelor's degree in Administration

Schwerpunkt: Finance, Logistics

Abschlussarbeit: Bachelor's degree in Business Administration

Weiterer Bildungsabschluss: IT technical course (basics of programming).

Sonstiges: Scientific research carried out during the undergraduate course. Publication of academic article
called Diving deeper in performance indicators: What do we know about the AEO in Brazil?
World Customs Journal · 20 de mar de 2019

Praktische Erfahrungen: Financial Planning Analyst at L'Oréal in Brazil: Budget planning and control (Budget vs Forecast vs
Actual) for factory overhead.

Compliance Internship at Cielo S.A. in Brazil: Supporting projects; Management support and
updating policies.

Controlling Intern at Bosch in Brasil: Updating manufacture economic results and performance
indicator

Supply Chain Intern at Bosch Power Tools in Germany: Optimization of stocks, enhance the
customer service level and support to the demand planners / Supply Chain Managers.

Auslandserfahrung: Supply Chain Intern at Bosch Power Tools in Germany: Optimization of stocks, enhance the
customer service level and support to the demand planners / Supply Chain Managers.

Exchange student at Universidade da Beira Interior, Portugal. Erasmus.

Sprachkenntnisse: Portuguese C2
English B2.1
German A2.2
Spanish B1

IT-Kenntnisse: SAP; CONCUR; MICROSOFT; OFFICE; POWER BI; ADDONE; C#

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Insurance Sales Representative
Kennziffer: 221061

Studiengang: B.A. International Management

Schwerpunkt: Finance, management and economics

Abschlussarbeit: The future of the German pension system: - A scenario analysis taking into account demographic
and political developments

Weiterer Bildungsabschluss: Apprenticeship as "Management Assistant for Insurance and Finance" (IHK)
Financial investment specialist

Sonstiges: Go-Kart Trainer for kids and young adults

Praktische Erfahrungen: Full-time position as an insurance Sales Representative at Allianz Beratungs & Vertriebs AG:
Employment in two of Germany´s most successful insurance agencies. Project leader for sales
talent development within Allianz. Member of the Allianz Strategy Circle.

Full-time position as a Risk Assessor for private health Insurance at Allianz Private
Krankenversicherungs AG: Area of activity for the company's employee business and high-profile
public figures as clients

1-year internship with a member of the German Parliament in Berlin and the constituency:
Assistant role for the representative, as well as organising constituent meetings, themed evenings,
and informational events.

Sprachkenntnisse: German - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Word, PowerPoint, Exel

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Absolventin Internationales Finanzmanagement
Kennziffer: 221161

Studiengang: B. Sc. Internationales Finanzmanagement

Schwerpunkt: Finanzen, Businessplanung, Controlling, Real Estate (Immobilien), Projektmanagement, Marketing

Abschlussarbeit: Coca-Cola Company - wie schafft es die Getränkemarke seit über 100 Jahren weltweit zu
dominieren ?

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Controlling bei Mercedes-Benz: Mitwirkung und Begleitung Jahresplanung,
Betrreuung Bestellfreigabeprozess, Vorbereitung monatliches Reporting, Weiterentwicklung von
Controlling-Instrumenten

Werkstudent im Sales and Disposition bei Hugo Boss AG: Transortaufträge von nationalen und
internationalen Güterverkehr, Überwachung von zugewiesenen Dispositionsgebiet, Prüfung
Versandpapiere, Arbeiten in SAP und SCP

Auslandserfahrung: Studentin der Università di Pisa (Italien), Studentin der Incheon National University (Korea)

Sprachkenntnisse: Kroatisch - C2, Bosnisch - C1, Serbisch - C1, Deutsch - C1, Englisch - C1/B2, Koreanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP, Microsoft Office, SCP, ORBIS (Planungssystem)

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Graduate in Engineering
Kennziffer: 220655

Studiengang: B.Sc Mechanical Engineering

Schwerpunkt: Mechanical Engineering

Abschlussarbeit: Analysis of Suspended Gas Pipelines for Identification of Safer Span Length: The solution to the
explosion of Gas pipelines, got first position in the university Final Year Project Exhibition 2021.

Sonstiges: General Member of ASME UETP Chapter: Helped organise events, Designed event flyers and
brochures, fundraisings and event management.
A spokesperson at Azme-Jawan Youth Foundation: Helped with media campaigns, media
engagement and organizing events.

Praktische Erfahrungen: Trainee Engineer at Bestway Cement Limited in the Mechanical Department: Overseeing Daily
Maintenance Tasks, Utilizing SAP ERP system, streamlining the workflow, Scheduling Maintenance
Jobs and Forecasting Spare Parts, and Leveraging Lean Six Sigma Tools.

Research Lead at the University of Engineering and Technology Peshawar in the SNGPL Lab: Led a
team to implement a solution to gas pipeline explosions, Reducing overall new project costs,
Designed and implemented a LabVIEW VI for data acquisition and analysis using NI DAQ
hardware, Conducted mode superposition harmonic analysis, resonant-proofing structures, Cross-
validated solutions with industry standards such as API-618, VDI-3842, and ASME-B 31.3.

Intern at OGDCL in the Mechanical Department of Karak Plant: Maintenace of Compressors,
Pumps and other rotary equipment.

Intern at WAPDA in the Mechanical Department of Tarbela Power Plant: Maintenance of Francis
Turbines and its auxiliary system.

Sprachkenntnisse: Pashto - C2
Urdu - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: CREO Parametric; SOLIDWORKS; Autodesk Nastran and Ansys; LabVIEW; MS Office 365; Minitab;
Python; SAP ERP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Technischer Projektleiter
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220677

Elektro- und Informationstechnik

Automatisierungstechnik

Planung, Auslegung und Betrachtung der Wirtschaftlichkeit einer Fotovoltaikanlage auf dem Dach 
eines Einfamilienhauses.

Technischer Projektleiter bei PINTSCH GmbH:
Leitung und Koordination von Weichenheizungs- und Tunnelsicherheitbeleuchtungsprojekten in    
ganz Deutschland

Werkstudent Projektmanagement im Bereich Anlagentechnik und Equipment Gesellschaft für 
Nukleare-Service mbH (GNS):
Unterstützung der Projektleiter im Tagesgeschäft; Erstellung von Abnahmeunterlagen; Erstellung 
von Gefährdungsbeurteilungen für technische Anlagen

Fahrdienstleiter & Chauffeur

Verkaufsaushilfe im MI Store Düsseldorf bei Axdia International GmbH

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2

ab Februar 2024
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Graduate in Production Engineering
Kennziffer: 220780

Studiengang: Production Engineering

Schwerpunkt: Engineering, management and data analysis

Abschlussarbeit: Machine Learning: An analysis between costumer satisfaction and retention, based on the
statistics model logictic regression.

Sonstiges: Tutor of "Industrial Operations" lecture.
Scientific research on Polymers + Graphene eletric condutivity.

Praktische Erfahrungen: Internship - Project management at Robert Bosch GmBH Abstatt, Deutschland: Project: Camera
from vehicle. Project Management: Creation and analysis of Cost Controlling reports, creation and
follow-up of KPI Dashboards (Tickets status, project open tasks from: Software and System); Tools:
Power Query, Power BI, MCR; Programming language: HTML, Python: Signal processing and data
analysis.

Premaster in Quality Management at Robert Bosch GmBH Karlsruhe, Deutschland: SAP
Management: Decision making based on incidents from external suppliers. Conflict resolution;
Relationship building with Suppliers; Communication with different departments for problem
solving: Marketing, Product Management,
Logistics; Follow-up of quality KPI; Experience in Purchasing. PILUM, Supplier visits; Management
of leadership meetings.

Auslandserfahrung: Graduate at State University of Campinas, Brasil

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: Python Language - Basic knowledge Power Query ,Power BI SAP LISA Microsoft Office (Outlook,
Excel, Word, PowerPoint) HTML C++ Git

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Absolvent Transportwesen / Logistik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

220785

Transportwesen/Logistik (B.Sc.)

Technische Logistik, Betriebswirtschaftslehre in der Logistik, Wirtschaftsrecht / Transportecht, DV- 
Systeme in der Logistik (IT)

Sustainable Supply Chain: Lösungsanalyse international agierender KEP-Dienstleister zur 
Klimaneutralität

Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung

Mitarbeit bei der Tafel

Speditionskaufmann bei Profreight Logistic GmbH, Speditionsunternehmen, Bremen:
Tätigkeit als Speditionskaufmann in der Seefrachtabteilung, Verantwortlich für 
Containertransporte und Roll-on-Roll-off-Logistiklösungen, Zollabfertigung, Kundenakquise und 
Kundenbetreuung, Preisermittlung für Angebote und Verhandlungsführung

Kaufmann Spedition und Logistikdienstleistung bei profreight logistic.

Praktikant bei K+R Logistics GmbH, Speditionsunternehmen, Bremen.

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikant bei dteq Transport Engineering Solutions GmbH, Bremen & Manila, Philippinen: 
Spezifische Planung von Grossraum- und Schwerguttransporten, Erstellung von Stauplänen für 
Seetransporte, Entwicklung von Transportlösungen, Erstellung von Method Statements, visuelle 
Interpretation mit Hilfe von AutoCAD, Erstellung von Laschkonzepten, Pflege von 
Projektdokumentationen mit technischen Zeichnungen, Berechnungen, Ballastplänen

Deutsch - C2
Englisch - B2.1
Französisch - A1

Microsoft Office, CAD, SAP, HTML

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220836

Wirtschaftsingenieurwesen

Agiles Projektmanagement, Produktinnovation, internationales Marketing, Business Ethics

Handlungsanleitung für die Anwendung von ausgewählten AutoID-Verfahren im firmeninternen 
"Messeleihprozess" zur Optimierung ausgewählter Teilprozesse.

Praktikant im Eventmanagement bei Mercedes Benz AG Böblingen:
Übergangspraktikum zum Master im Bereich Eventmanagement; Planung, Vorbereitung und 
Durchführung der alljährigen "International Warranty Conference"

Werkstudent im Eventmanagement bei ERBE Elektromedizin GmbH Tübingen: 
Zusammenarbeit im Eventmanagement und logistischen Eventmanagement; Event- und 
Projektplanung sowie Vorbereitung und Realisierung; Erstellung von Exponate für Events

Werkstudent im Qualitätssicherung/Qualitätsmanagement Service & Spare Parts bei Alfred 
Kärcher SE & Co. KG (Kärcher Municipal GmbH) Reutlingen

Internationales Produktmanagement Adolf Würth Gmbh & Co Kg Künzelsau

Student der HAN University of Applied Sciences Arnhem, Niederlande

Aushilfe bei Events und Veranstaltungen in den Niederlanden Mise en Place Nijmegen, 
Niederlande

Deutsch - C2
Englisch - C1
Portugiesisch - B1
Spanisch - A2
Italienisch - A1

Microsoft, iOS, CAD, SAP, Oracle, TDM

ab Februar 2024
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Development Engineer - Automotive
Kennziffer: 220929

Studiengang: Design and developmen of automotive and mechanical engineering

Schwerpunkt: Mechanical Engineering, Automotive, Software

Abschlussarbeit: Fuel Cell Performance Analysis using Statistical models ( Machine Learning)

Weiterer Bildungsabschluss: Diploma in Machine Learning and AI 2018

Sonstiges: Charity work during my bachelor studies

Praktische Erfahrungen: Software developer (Werkstudent) at Globe Fuel Cell Systems (Mercedes-Benz venture), Stuttgart:
Develop OBD2 (On-Board-Diagnostic) systems for fuel cell engines; Coordinated with cross-
functional teams to implement high-quality dashboards for monitoring product performance for
decision-making processes at Mercedes-Benz Düsseldorf.

Auslandserfahrung: SIEMENS Power Academy Trainee: assumed responsibility for managing SIEMENS T3000
interfaces; testing, troubleshooting, and maintenance to guarantee system performance.

WEBBFS Database Software Operator: Managed the WEBBFS database software, facilitating
seamless access and storage of power plant information; Recorded and monitored critical
parameters for power plant modules.

DIGITOM Project Conceptualization Lead: Spearheaded the conceptualization of the DIGITOM
project, aiming to merge power generation with technology solutions; Innovative-digital-concept-
developement to optimize operational processes by using text recognition for KKS systems.

Digital Product Owner: Digital-Solution-Developed using text recognition to reduce paper usage;
Developing the UI/UX and ML algorithm; Leading a team of 5 people using Scrum Framework;
Collaborated with cross-functional teams, showcasing agility and adaptability in implementing.

Sprachkenntnisse: English C1
German B2
Arabic C1

IT-Kenntnisse: Linux, Python, C++, MySQL, AWS, Jenkins, Java, Figma, MATLAB, CATIA, Solidworks, PTC Creo, MS
Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Senior Associate 
Kennziffer: 220933

Studiengang: Central Banking / Zentralbankwesen (B.Sc.)

Schwerpunkt: Banken- und Versicherungswesen, -aufsicht

Abschlussarbeit: Maßnahmen zur Verbesserung der Finanzierung und Liquidität von kleinen und mittleren
Unternehmen

Sonstiges: Freiwilliges soziales Jahr FSV 63 Luckenwalde e.V. in Kooperation mit der Oberschule Luckenwalde

Praktische Erfahrungen: Senior Associate & Associate bei einer der Big Four Beratungen im Financial Service Bereich:
Vielfältige Projekterfahrung bei verschiedenen Kunden; Planung, Steuerung und Umsetzung von
Projekten zur Digitalisierung von Produkten und zur Neugestaltung der Kundenportalstrategie für
die Bank eines Automobilkunden; Themenentwicklung in den Bereichen: Mobilität, digitale
Vermögenswerte, Operations, künstliche Intelligenz

Dualen Studiums bei der Deutschen Bundesbank: Unterstützung bei der Finanz-, Währungs- und
Europapolitik; Aufsicht über Finanzdienstleister, Analyse von Jahresberichten, Aufsichtssitzungen;
Funktionen im Projektmanagement, Verbesserung interner Prozesse; Forschung im europäischen
Kontext, Vorbereitung von Vorlesungen, Öffentlichkeitsarbeit, Immobilienmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Atlassian (Confluence, Jira), Google Suite, PowerBI, Alteryx

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

220967

Betriebswirtschaftslehre (B.Sc.)

Unternehmensrechnung und Besteuerung, Marketing und E-Business, Unternehmensführung und 
Entrepreneuership

Die Kunst der Führung: Eine systematische Literaturanalyse des Einflusses von verschiedenen 
Führungsstilen auf die Mitarbeiterleistung

Ehrenamtlicher Wahlhelfer bei der Landtagswahl Sachsen-Anhalt

Werkstudent bei MHP - a Porsche Company Im Bereich M&A Advisory: Unterstützung bei der 
Ausarbeitung einer Synergieanalyse im Kundenumfeld; Marktanalyse und Recherche hinsichtlich 
Integrationsprodukte anderer Beratungsgesellschaften und Potentialen Kunden; Erstellung von 
M&A Schulungsunterlagen für die Bereiche IT-Carve- Out und IT-Integration

Werksstudent bei BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft im Bereich Audit

Praktikum bei BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft im Bereich Audit: Prüfung von Mandaten 
im deutschen Bankensektor hinsichtlich ihrer Jahresabschlüsse und aufsichtsrechtlichen Fragen; 
Erstellung verschiedener Excel-Tools

Unternehmensrechnung/ Accounting an der Otto-von- Guericke Universität Magdeburg: 
Unterrichtgestaltung im Fach Rechnungslegung und Publizität. Zusammenarbeit mit Studenten 
und Erklärung von Aufgaben, die anhand der Vorlesung gelöst werden sollten

Tätigkeit als Finanzdienstleister bei Tecis Finanzdienstleistung AG Magdeburg

Bundesfreiwilligendienst beim VfB Germania Halberstadt e. V.

Schüleraustausch mit der Zengzhou Nr.12 Middle School in China

Deutsch - C2; Englisch - C1

ab Dezember 2023
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Corporate bachelor´s student in Digital Business
Management
Kennziffer: 220983

Studiengang: BWL - Digital Business management (B.A.)

Schwerpunkt: Digitalization

Sonstiges: voluntary social work: vacation care for children during summer for Kreisjugendring Neu-Ulm at
Stadtranderholung Pfaffenhofen

Praktische Erfahrungen: Intern in Marketing at ulrich GmbH & Co. KG: implementation of a new intranet to improve
internal communication at ulrich GmbH & Co. KG: project management and leadership from the
beginning to the end of the project; requirements analysis followed by utility analysis to find a
suitable software; operational implementation; performance measurement, small projects on
employer branding, eventmanagement and CRM

Auslandserfahrung: Exchange Program, Chile: language exchange during highschool for three months at Colegio
Alemán de Santiago for improvement of spanish skills

Study Abroad, Australia: six months of studying one semester abroad at Griffith University in Gold
Coast
(courses: The Management of Business Processes, Macroeconomics Analysis, Human Behaviour
and Wellbeing, Spanish)

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B1
Russian - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, JavaScript, Phyton, MySQL, Camtasia

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Business Support and Project Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220998

Water and Environmental Engineering

Water and Environmental Engineering

Impact of Phosphogypsum on the Environment and Human health

Event coordination for Syrian Refugees in Jordan

Intern at Continental Automotiv: Coordination of saftey programs, Management of hazardous 
waste

Business Development Engineer at Philadelphia Post-Tensionning LLC: Technical support; 
Negotiations with suppliers and construction companies

Business Development Assistant at Dorsch International Consultants GmbH: Project manager for 
climate change and water; acquisition

Business Development Engineer at Dar Al Omran: Project manager in infrastructure and 
environment

Business Development Engineer at Arabtech Jardaneh Gruppe: Technical and financial bidding; 
Preparation of presentations prior to sales

Business Support Manager at Gopa Infra GmbH: Project management, monitoring, control and 
Evaluation; Quality control of project reports, deliverables and budgets to ensure compliance with
sponsorship procedures; Establish and maintain key partners and stakeholders, including 
negotiating and coordination

Arabic - C2
English - C2
German - C1

WaterCAD; CAD; Microsoft Office; Bentley GEM

ab sofort
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Personalreferentin
Kennziffer: 221010

Studiengang: Wirtschafts-und Werbepsychologie (B.A.)

Schwerpunkt: Business Management

Abschlussarbeit: Die Rolle des Coaches als zukünftige Führungskraft in der Organisationsentwicklung

Praktische Erfahrungen: HR Managerin: Ansprechpartner für alle Personalrelevantenthemen; On-/ und Offboarding;
Unterstützung in der Projektorganisation, Kundenkommunikation

CTO Assistant: General Management; Unterstützung der Geschäftsleitung, Ansprechpartner in
allen personalrelevanten Themen; Unterstützung in der Organisation von Workshops und
Firmenevents

Praktikum als Personalreferentin: Recruiting & Talent Acquisition

Auslandserfahrung: Work and Travel, Australien
Schüleraustausch, Frankreich
Sprachschule, England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Sharepoint, gitlab, zvoove, Compana,

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in International Business &
Management
Kennziffer: 221043

Studiengang: International Business & Intercultural Management (B.A.)

Schwerpunkt: International Communication & Management; Intercultural Competence

Abschlussarbeit: "A Call for Reflection on Naval Leadership in Crisis: Servant Leadership and Systems Thinking in
the 2020 USS Theodore Roosevelt COVID-19 Outbreak" (1,2 grade)

Weiterer Bildungsabschluss: 2.5 years of a B.A. in International Affairs & Contemporary Cultures & Societies with German
Studies & Business at George Washington University, Washington D.C. (no diploma)

Sonstiges: Student Government Board my first year at Karlshochschule including Student Faculty and Class
Representative, and Quality Management Board Student Representative
Best Academic Student in International Business Program and making the Dean's List

Praktische Erfahrungen: Intern as a Expert Networker & Researcher with HR Functionality at COLIFT

Intern in the International Marketing Communication Team for Tooling Machines at TRUMPF

Intern as a Digital Learning 4.0 Technical Web-Based Content Creator & Translator at TRUMPF

Intern in Game Day Sports Marketing for the Basketball Teams at G.W.U. (USA)

Mini-Job for 1 year at Rituals (Karlsruhe) as Cosmetic Consultant

Auslandserfahrung: Exchange student at ESERP Business & Law School in Barcelona as part of ERASMUS+
Additionally I have been living, studying, and working abroad in Germany since May 2018

Sprachkenntnisse: English - C2
German - C1
Spanish - A2

Verfügbarkeit: ab sofort
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Product Manager
Kennziffer: 221048

Studiengang: M.Sc. in I.T. Management

Schwerpunkt: Information Technology Management, Digital Marketing, Data Analytics.

Abschlussarbeit: Impact of Cloud Computing in Business.

Weiterer Bildungsabschluss: B.E.. M.B.A. and M.Sc. in I.T. Management.

Sonstiges: Active Member of Jain People trust, and Ayushree Shiksha samiti (NGO). Got involved in several
noble causes for needy people.

Praktische Erfahrungen: Product Manager at Milliard Filters in India: Product Strategy and Roadmap Development;
Technical Collaboration; Agile Methodologies Implementation; Product Operations Oversight; KPI
Definition and Data-driven Decisions; User Feedback and Market Analysis; Product Launch and Go-
to-Market Strategy; Cross-functional Collaboration; Team Building and Management; Develop a
pricing and conditions policy.

Product Manager at Petronas Lubricants in India: Goal and strategy development including the
expansion roadmaps for the research and engineering teams; Data modelling and product
development strategies; drive day-to-day execution against plans.

Business Development Manager at Nayara Energy (Formerly ESSAR Oil): Identify and Generate
Leads; Client Relationship Management; Market Research & Analysis.

Territory Manager at PIDILITE Industries: Analyze the Market to Evaluate and disseminating
customer research, market conditions and studies of competitors; Delivering product information,
providing training (technical and sales) for the sales team, and driving sales efficiency.

Auslandserfahrung: Product Manager at Millard's Team situated in South America, Spain and China.

Student Exchnage program in Singapore.

Sprachkenntnisse: English - C1, German - A2, Hindi - C2, Gujarati - C2

IT-Kenntnisse: Python, C++, Power Bi, Tableau, Jira, SQL, HTML, CSS, SEO, WordPress, SAP.

Verfügbarkeit: ab sofort
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Financial Planning Analyst
Kennziffer: 221051

Studiengang: Bachelor's degree in Administration

Schwerpunkt: Finance, Logistics

Abschlussarbeit: Bachelor's degree in Business Administration

Weiterer Bildungsabschluss: IT technical course (basics of programming).

Sonstiges: Scientific research carried out during the undergraduate course. Publication of academic article
called Diving deeper in performance indicators: What do we know about the AEO in Brazil?
World Customs Journal · 20 de mar de 2019

Praktische Erfahrungen: Financial Planning Analyst at L'Oréal in Brazil: Budget planning and control (Budget vs Forecast vs
Actual) for factory overhead.

Compliance Internship at Cielo S.A. in Brazil: Supporting projects; Management support and
updating policies.

Controlling Intern at Bosch in Brasil: Updating manufacture economic results and performance
indicator

Supply Chain Intern at Bosch Power Tools in Germany: Optimization of stocks, enhance the
customer service level and support to the demand planners / Supply Chain Managers.

Auslandserfahrung: Supply Chain Intern at Bosch Power Tools in Germany: Optimization of stocks, enhance the
customer service level and support to the demand planners / Supply Chain Managers.

Exchange student at Universidade da Beira Interior, Portugal. Erasmus.

Sprachkenntnisse: Portuguese C2
English B2.1
German A2.2
Spanish B1

IT-Kenntnisse: SAP; CONCUR; MICROSOFT; OFFICE; POWER BI; ADDONE; C#

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Absolventin Internationales Finanzmanagement
Kennziffer: 221161

Studiengang: B. Sc. Internationales Finanzmanagement

Schwerpunkt: Finanzen, Businessplanung, Controlling, Real Estate (Immobilien), Projektmanagement, Marketing

Abschlussarbeit: Coca-Cola Company - wie schafft es die Getränkemarke seit über 100 Jahren weltweit zu
dominieren ?

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Controlling bei Mercedes-Benz: Mitwirkung und Begleitung Jahresplanung,
Betrreuung Bestellfreigabeprozess, Vorbereitung monatliches Reporting, Weiterentwicklung von
Controlling-Instrumenten

Werkstudent im Sales and Disposition bei Hugo Boss AG: Transortaufträge von nationalen und
internationalen Güterverkehr, Überwachung von zugewiesenen Dispositionsgebiet, Prüfung
Versandpapiere, Arbeiten in SAP und SCP

Auslandserfahrung: Studentin der Università di Pisa (Italien), Studentin der Incheon National University (Korea)

Sprachkenntnisse: Kroatisch - C2, Bosnisch - C1, Serbisch - C1, Deutsch - C1, Englisch - C1/B2, Koreanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP, Microsoft Office, SCP, ORBIS (Planungssystem)

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Platform Advertising Consultant
Kennziffer: 221176

Studiengang: Medien- und Kommunikationsmanagement B.A.

Schwerpunkt: Marketingmanagement, Markt-, Werbe-, Medienpsychologie

Abschlussarbeit: Bildsprache der Automobilindustrie im Zeitalter der E-Mobilität

Praktische Erfahrungen: Platform Advertising Consultant bei Mediaplus Germany: Strategieentwicklung, Betreuung,
Optimierung und Budgetverwaltung von Paid Social Kampagnen; Strategieentwicklung für Kunden
Pitches; Analyse und Auswertung verwendeter Assets auf Basis von KPI’s und kreativer Herleitung;
Zusammenarbeit mit internationalen Kollegen aus „The Marcom Engine“ für marktübergreifende
Projekte und anderen Verticals wie BI, Journey Management und Agenturpartnern von Meta,
Snapchat, Pinterest und LinkedIn

Werkstudent und Projektleiter Events bei Carpathia Events für Automobil- und Sportevents:
Projektleiter Fahrzeugmanagement für BMW, Mercedes Roadshow, Scania; Projektassistenz
Hyundai N-Event, Porsche Golf Cup Deutschland, BMW Mountains; Teamleiter für weitere
nationale und internationale Veranstaltungen; Event-Organisation, Teamkoordination,
Kundenberatung, Veranstaltungsaufbereitung, Fahrzeughandling von Prototypen und neuen
Modellen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Türkisch - C1

IT-Kenntnisse: Adobe Premiere Pro, Adobe XD, Lightroom

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 221177

Studiengang: Fahrzeugtechnik (B.Eng.)

Schwerpunkt: Elektromobilität

Abschlussarbeit: Studienbasierte Auslegung von Anforderungen an Interieurprojektionen

Sonstiges: Mitglied im Formula Student Team "Schanzer Racing Electric e.V.": Verantwortlich für die
Entwicklung, Fertigung und Validierung des Chassis

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projektmanagement des Einkaufressorts der BMW Group: Management von
Fahrzeugprojekten von BMW und MINI Fahrzeugen mit Schnittstellen zu verschiedenen
Fachbereichen und den Lieferanten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1+

IT-Kenntnisse: CAD, Matlab, Java, Hyperworks, Ansys

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

56

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=221177&bid=102


Electrical Engineer
Kennziffer: 221220

Studiengang: Electrical Engineering (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Portfolio selection based on Evolutionary Computation

Weiterer Bildungsabschluss: Postgraduate Course in Product Management; Postgraduate Course in Marketing

Praktische Erfahrungen: Business Analyst Freelancer in Operations: Process optimization; data and metrics analysis.

Product Manager at APEX Partners in Technology: Management of multi technical projects such
as Datawarehouse and controllership; presentation of metrics to the board; creation of
requirements and specifications documents according to the client's vision; backlog prioritization
and refinement; structuring and management of SCRUM frameworks

Working student in Business Intelligence at Cargill Digital Solutions: PowerBI develompent;
technical data visualization; data analysis; assiting key Product Manager; collaboration in training
artificial intelligence algorithms; developing dashboards

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
German - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Power BI, Python

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Graduate Electronics Engineering
Kennziffer: 221245

Studiengang: Elektroingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Control engineering and embedded systems

Abschlussarbeit: Prototype of a real-time emulator of fundamental physiological functions of a Neonate, using free
software and hardware tools

Sonstiges: Part of a cultural foundation in my hometown where we assist with the logistics of cultural
events aimed at preserving the rich heritage of our region. Additionally, we actively engage in
fundraising activities to support underprivileged children in our community.

Praktische Erfahrungen: Global Support Engineer in Blackboard Inc /Anthology: Providing second-level technical support to
US clients with the aim of isolating bugs, determining possible workarounds, and completing
related documentation; by complying with Service Level Agreement and established KPIs

Product Support Analyst at CSG: International monitoring, troubleshooting, and fixing issues
related to Linux servers and own-company telecommunication products

Research Assistant in the Electromagnetic Research Group of the Universidad Nacional de
Colombia: simulated, tested, and measured real-life scenarios using statistical data to evaluate
potential impacts on the AM Broadcasting service, prioritizing cost-effective solutions

Auslandserfahrung: Exchange semester at the University of Leibniz in Hannover, Germany

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C1
German - B2

IT-Kenntnisse: SQL, Rest API, Linux, Python, Docker, Matlab, LTspice

Verfügbarkeit: ab sofort
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Senior Associate Product Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221254

Bachelors in electrical engineering

Electrical Engineering

Team Head for Project Insaaniat; Director - External Relations Department 

Senior Associate Product Manager in Data Management Solutions – S&P, India:
Partnered with Data, Sales, Customer Teams, Technology, and Infrastructure stakeholders in over 
20 projects; Consulted with over 100 clients annually, conducting needs assessments and 
developing business requirements; Actively collaborated with Customer Success and Sales reps 
across 3 global locations; Wrote and executed over 500 SQL scripts quarterly, aligning with data 
related requests from different teams and retrieving vital data; Formulated and implemented the 
2023 product roadmap for SNL Data Feeds.

Product Executive – Bakhabar Kisaan (Switch Solutions), India:
Managed VAS Product Services resulting in a 25% increase in user engagement, overseeing OBD/
IVR/SMS executions, and introduced 5 new services by collaborating with key stakeholders over 
the year; Drove 10+ new initiatives and campaigns for the Product Development of Khushaal 
Zamindar Service; Pinpointed and tracked 4 key KPIs; Operated within an Agile framework, aiding 
the Project Team in tracking progress, resulting in a 30% improvement in task completion rates.

Founder – Hallowy, India:

Co-Founder & Research Associate | LiveIOT Technology Lab, India:

English - C2

C/C++, Power BI, SQL, MATLAB, Microsoft Office (PowerPoint, Word), PCBs, Linux (Ubuntu), 
Shopify, Python, XML, MySQL

ab sofort
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Graduate in Psychology
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

221255

Psychologie (B.Sc.)

Organizational, Employment, and Work Psychology; Forensic Psychology; Cognitive Neuroscience 

Expected FFMI Planning Ability and Team Performance of Executives: A Multisource Study 

Traineeship as a Media Saleswoman in Digital and Print

Public Relations and Digital Marketing for environmental conservation efforts focusing on wildlife,
particularly jaguars, in the Sierra de Quila

Innovation & Education Technology for the Konrad-Adenauer Foundation: Planning and 
implementation of nationwide workshops and lectures to promote digital learning in schools

Marketing & HR Management at Yes Investmedia GmbH: Monitoring of marketing projects and
campaigns, Recruitment of new talens and human resource management

Consultant in Business Development at OPD Sierra de Quila in Guadalajara, Mexico: Leading the
compilation of best practices from leading global companies for the review, analysis, and
presentation of financial models in the field of Women Empowerment

Leadership of marketing and HR projects in an international context, with a focus on the UK and 
Eastern United States

German - C2
English - C1
Spanish - B2

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

SAP CRM, CLEARCOMPANY- & ZOHO RECRUIT-ATS, WEBFLOW, HTML, FIGMA, CANVA, 
TABLEAU, MS OFFICE, ADOBE (ACROBAT, PHOTOSHOP, PREMIERE) SKETCH, POWERBI, 
SPSS, MICROSOFT SUITE, SIX SIGMA, SQL

ab sofort
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Training & learning specialist
Kennziffer: 221286

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Consulting, Controlling und Personal

Abschlussarbeit: "Are learning journeys an appropriate solution for people to change towards an agile
organization?" bei Continental AG

Sonstiges: Basiszertifikat Projektmanagement nach IPMA von GPM e.V.

Praktische Erfahrungen: Training & learning specialist bei Continental: Betreuung und Administration der internen
Lernplattform, Reporting der Lernprogression der gesamten AM Organisation, Weiterentwicklung
der Lern- und Trainingslandschaft durch neue Initiativen und Prozessverbesserungen, Abstimmung
und Implementierung neuer Anforderungen mit Stakeholdern aus der gesamten Organisation

Praktikant und Werkstudent im "Lean-Agile Center of Excellence" bei Continental: Einführung und
Inbetriebnahme des Collaboration Tools iObeya für die gesamte ADAS-Organisation,
Unterstützung bei Durchführung und Auswertung von Team Selfassessments und Statistiken zu
Liefertreue

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: SAP SuccessFactors Learning
JIRA + Confluence
Microsoft Office
Camtasia9

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 221362

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktionsmanagement/Produktentwicklung

Abschlussarbeit: Konzeption und Entwicklung eines Befeuchtungs- und Erwärmungsgerätes für Textilien im
Konsumentenmarkt

Praktische Erfahrungen: PreMaster in der Digitalisierung im Bereich operativer Außenhandel EMEA bei der Robert Bosch
GmbH: Aufbau von Bots zur Automatisierung von Prozessen; KI Training zur Speicherung und
Verarbeitung von Daten; Datenanalyse; Mitentwicklung einer ESM Plattform.

Praktikant in der Produktentwicklungsqualität bei der Kärcher SE & Co. KG: Betreuung
verschiedener Produktentwicklungen in allen Phasen und Produktentstehungsprozessen;
Teilnahme an Prototypen-Analysen sowie Prüfung von Golden Samples; Analyse und Vergleich von
Lasten- und Pflichtenheften.

Werkstudent im Support für Supply-Chain-Management bei der Michelin Reifenwerke AG & Co.
KGaA: Projektteilnahme am Rollout des Projektes „E-Invocing“ im Bereich DACH; europaweiter E-
Business Support B2B; Überwachung und Anlage von Kundenstammdaten.

Praktikant im Qualitätsmanagement/Auditierung bei Audi AG: Mitarbeit bei der werksweiten QM-
Beratung; Projektteilnahme zur Prozessoptimierung bzgl. Der Verringerung der Häufigkeit von
Arbeitsanweisungen.

Auslandserfahrung: Sprachreise in Japan

Work and Travel Jahr in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch C2; Englisch C1; Spanisch A2; Französisch A2; Japanisch A2;

IT-Kenntnisse: CAD, SAP R3, C++, Java, MySQL, Python, Automation Anywhere, Microsoft PowerApps, Microsoft
Power Automation, Outsystems

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Projektmanager Client Service
Kennziffer: 221380

Studiengang: BWL B.A.

Schwerpunkt: Steuerrecht & Rechnungslegung

Abschlussarbeit: Collaborative Consumption: Analyse der Sharing Economy im digitalen Zeitalter - Ein
Marktüberblick der neu entstehenden Geschäftsmodelle

Weiterer Bildungsabschluss: Kauffrau für Bürokommunikation und Fremdsprachenkorrespondentin

Sonstiges: Ehrenamtliche Tätigkeit bei UN Women

Praktische Erfahrungen: Projektmanager Client Service bei Territory GmbH: Projektleitung im Bereich Automobil, Pflege
und Neuerstellung, Begleitung aller Projektphasen, Kundenbetreuung und Beratung, Budgeting
und Reporting; Ressourcenplanung.

Online Marketing Managerin/ Online-Projektmanagerin bei Datakontext GmbH:
Kampagnenplanung für Webinare und Verlagsprodukte, Mailings- und Newsletter-Erstellung,
Zielgruppengerichtete Erstellung von Inhalten, Website-Pflege, Social-Media-Pflege.

Praktikum Digital Marketing & Customer Experience bei Nissan Center Europe Gmb:
Qualitätssicherstellung und kontinuierliche Verbesserung bestehender Online-Kampagnen,
Koordination und Durchführung und Prozessbegleitung, Durchführung von Marktanalysen.

Junior Projektmanager Ambient Media & Promotion bei Campus Service GmbH: Erstellung von
Projektplanungen für Recruiting- und Produktkampagnen.

Werkstudent Projektmanagement Office IT bei Prosystems IT GmbH: Erstellung und Bewertung von
Qualitätsauswertungen, Identifikation von Prozessschwachstellen, Begleitung von IT-Projekten.

Auslandserfahrung: Praktikum am European College of Business and Management
Sabbatical in Südkorea (Sprachkurs Yonsei University)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Miro, Trello, PSM l, Jira, SharePoint, Confluence

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Graduate in Management and Entrepreneurship
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221446

Bachelor - Management and Entrepreneurship

Marketing, Management, Finance, Accounting, Operations Management

CAP project with Ata Holding regarding the co-CEO Model in Turkey

Social innovation project that I named "Flink" to help homeless people

CIP - Civic Involvement Project to protect and feed animals. We used to go to the dog shelters and
pet them there

Marketing and Sales Assistant at Bonartfood LLC. Istanbul, Turkey: Communication with
customers; Get in touch with customers and update them about the newest products and 
Campaigns; Creation of marketing campaigns; To increase sales new ideas were developed and
presented to the general Management; Emphasized digital marketing; To both know the
competitors and their strategies marketing research was carried out; New trends and products 
were taken into consideration

Language manager at Khan Academy Azerbaijani, Baku Azerbaijan: Assigning new videos to
translators; Each video had to be assigned accordingly based on the subject; Training the 
newcomers translation process; Translators had to learn the process of subtitle making, both
poetic and technical translation; Proofreading completed videos; The work of translators had to be
checked since the translations were supposed to be accurate

Erasmus student at Ghent University, Belgium

Waiter in Holiday Inn Gent Expo, Ghent in Belgium

Azerbaijani - C2 ; Turkish - C2; English - C1; German - A2; Russian - A2

MS Office especially Excel, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, SPSS, Kotlin, Android Studio

ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 220836

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Agiles Projektmanagement, Produktinnovation, internationales Marketing, Business Ethics

Abschlussarbeit: Handlungsanleitung für die Anwendung von ausgewählten AutoID-Verfahren im firmeninternen
"Messeleihprozess" zur Optimierung ausgewählter Teilprozesse.

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Eventmanagement bei Mercedes Benz AG Böblingen:
Übergangspraktikum zum Master im Bereich Eventmanagement; Planung, Vorbereitung und
Durchführung der alljährigen "International Warranty Conference".

Werkstudent im Eventmanagement bei ERBE Elektromedizin GmbH Tübingen:
Zusammenarbeit im Eventmanagement und logistischen Eventmanagement; Event- und
Projektplanung sowie Vorbereitung und Realisierung; Erstellung von Exponate für Events.

Werkstudent im Qualitätssicherung/Qualitätsmanagement Service & Spare Parts bei Alfred
Kärcher SE & Co. KG (Kärcher Municipal GmbH) Reutlingen:

Internationales Produktmanagement Adolf Würth Gmbh & Co Kg Künzelsau:

Auslandserfahrung: Student der HAN University of Applied Sciences Arnhem, Niederlande:

Aushilfe bei Events und Veranstaltungen in den Niederlanden Mise en Place Nijmegen,
Niederlande:

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Portugiesisch - B1
Spanisch - A2
Italienisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft, iOS, CAD, SAP, Oracle, TDM

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 220967

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.Sc.)

Schwerpunkt: Unternehmensrechnung und Besteuerung, Marketing und E-Business, Unternehmensführung und
Entrepreneuership

Abschlussarbeit: Die Kunst der Führung: Eine systematische Literaturanalyse des Einflusses von verschiedenen
Führungsstilen auf die Mitarbeiterleistung

Sonstiges: Ehrenamtlicher Wahlhelfer bei der Landtagswahl Sachsen-Anhalt

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei MHP - a Porsche Company Im Bereich M&A Advisory: Unterstützung bei der
Ausarbeitung einer Synergieanalyse im Kundenumfeld; Marktanalyse und Recherche hinsichtlich
Integrationsprodukte anderer Beratungsgesellschaften und Potentialen Kunden; Erstellung von
M&A Schulungsunterlagen für die Bereiche IT-Carve- Out und IT-Integration;

Werksstudent bei BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft im Bereich Audit

Praktikum bei BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft im Bereich Audit: Prüfung von Mandaten
im deutschen Bankensektor hinsichtlich ihrer Jahresabschlüsse und aufsichtsrechtlichen Fragen;
Erstellung verschiedener Excel-Tools

Unternehmensrechnung/ Accounting an der Otto-von- Guericke Universität Magdeburg:
Unterrichtgestaltung im Fach Rechnungslegung und Publizität. Zusammenarbeit mit Studenten
und Erklärung von Aufgaben, die anhand der Vorlesung gelöst werden sollten.

Tätigkeit als Finanzdienstleister bei Tecis Finanzdienstleistung AG Magdeburg

Bundesfreiwilligendienst beim VfB Germania Halberstadt e. V.

Auslandserfahrung: Schüleraustausch mit der Zengzhou Nr.12 Middle School in China

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Corporate bachelor´s student in Digital Business
Management
Kennziffer: 220983

Studiengang: BWL - Digital Business management (B.A.)

Schwerpunkt: Digitalization

Sonstiges: voluntary social work: vacation care for children during summer for Kreisjugendring Neu-Ulm at
Stadtranderholung Pfaffenhofen

Praktische Erfahrungen: Intern in Marketing at ulrich GmbH & Co. KG: implementation of a new intranet to improve
internal communication at ulrich GmbH & Co. KG: project management and leadership from the
beginning to the end of the project; requirements analysis followed by utility analysis to find a
suitable software; operational implementation; performance measurement, small projects on
employer branding, eventmanagement and CRM

Auslandserfahrung: Exchange Program, Chile: language exchange during highschool for three months at Colegio
Alemán de Santiago for improvement of spanish skills

Study Abroad, Australia: six months of studying one semester abroad at Griffith University in Gold
Coast
(courses: The Management of Business Processes, Macroeconomics Analysis, Human Behaviour
and Wellbeing, Spanish)

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B1
Russian - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, JavaScript, Phyton, MySQL, Camtasia

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Projektmanager für Netzwerkausbau
Kennziffer: 221046

Studiengang: Industriemangement (B.A.)

Schwerpunkt: Industriemanagement

Abschlussarbeit: Entwicklung von Ansätzen zur Unterstützung der strukturierten Datenerfassung im Rahmen des
Zensus 2021

Praktische Erfahrungen: Projektleiter in der Business Unit Netzwerk bei ITENOS GmbH: Eigenverantwortliches Steuern von
Netzwerkausbauprojekten; Projektsprache englisch und deutsch; projektbezogenes
Stakeholdermanagement; Steuerung von Projektmitarbeitern und externen Dienstleistern;
Ansprechpartner für den Kunden und Durchführung von Lenkungsausschüssen sowie um das
Eskalationsmanagement

Nebenjob im Merchandise bei der Lanxess Arena Management GmbH: Unterstützung des
Merchandise Teams

Junior IT-Projektmanager in der Domäne Polizei bei rola Security Solutions GmbH: Agile
Abwicklung des IT-Projektgeschäft mit dem Kunden Bundeskriminalamt; Beaufsichtigung und
Leitung des Projektteams; Organisation und Planung der Service Releases

Junior IT-Projektmanager für ERP-Systeme bei der GIS GmbH: Abwicklung des IT-Projektgeschäft;
Implementierung eines ERP Systems; Organisationsberatung

Consultant Assistant bei Dr. Kakuschke & Partner AG: Unterstützung im Projektgeschäft
(Immobilienwirtschaft); Vertriebstätigkeiten im Fördermittelmanagement; Personalmanagement
(Recruiting & Teamentwicklung)

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Plekhanov University in Moscow

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: AIDA (ERP-System), JIRA, Confluence, SQL Studio, Microsoft Office Programm, Google Analytics,
WordPress

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student International Management
Kennziffer: 221104

Studiengang: International Management (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing

Sonstiges: Vorstand der Fachschaft im Studiengang IM/HM an der HS-Worms: Planen und Erstellen des
jährlichen Finanzplans; Organisation von Veranstaltungen; Bindeglied Rolle zwischen Hochschule
und Kommilitonen.

Praktische Erfahrungen: Praktikum bei Roche im Bereich der Krebsdiagnostik im Feld Marketing:
Produkt Management des Ventana Medical System; Unterstützung im Bereich Advertising mit
Fokus auf Ausbau im Bereich Social Media.

Werkstudent bei Siemens in der Social Media Marketing Abteilung:
Einstellen und Erstellen von Social Media Campaigns auf Facebook, LinkedIn etc.; Betreuung,
Beratung von internen Siemens Kunden im Bereich Social Media; Erstellung von Zielgruppen für
spezifische Werbe-Campaigns.

Auslandserfahrung: University of North Carolina Wilmington, United States:
Kurse im Bereich Marketing: lernen von SEO, Data Analytics, Google Analytics etc.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Sprinklr, Adobe Analytics, Jira.

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Platform Advertising Consultant
Kennziffer: 221176

Studiengang: Medien- und Kommunikationsmanagement B.A.

Schwerpunkt: Marketingmanagement, Markt-, Werbe-, Medienpsychologie

Abschlussarbeit: Bildsprache der Automobilindustrie im Zeitalter der E-Mobilität

Praktische Erfahrungen: Platform Advertising Consultant bei Mediaplus Germany: Strategieentwicklung, Betreuung,
Optimierung und Budgetverwaltung von Paid Social Kampagnen; Strategieentwicklung für Kunden
Pitches; Analyse und Auswertung verwendeter Assets auf Basis von KPI’s und kreativer Herleitung;
Zusammenarbeit mit internationalen Kollegen aus „The Marcom Engine“ für marktübergreifende
Projekte und anderen Verticals wie BI, Journey Management und Agenturpartnern von Meta,
Snapchat, Pinterest und LinkedIn

Werkstudent und Projektleiter Events bei Carpathia Events für Automobil- und Sportevents:
Projektleiter Fahrzeugmanagement für BMW, Mercedes Roadshow, Scania; Projektassistenz
Hyundai N-Event, Porsche Golf Cup Deutschland, BMW Mountains; Teamleiter für weitere
nationale und internationale Veranstaltungen; Event-Organisation, Teamkoordination,
Kundenberatung, Veranstaltungsaufbereitung, Fahrzeughandling von Prototypen und neuen
Modellen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Türkisch - C1

IT-Kenntnisse: Adobe Premiere Pro, Adobe XD, Lightroom

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 221182

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Supply Chain Management, Marketing, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Erstellung eines Marketing- und Strategieplan für die ESB Business School in Reutlingen

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Supply Chain Management bei der Mercedes-Benz AG: Steuerung und Planung der
neuen Baureihen weltweit, Erarbeitung und Ausführung eines Notbetirebssystems

Auslandserfahrung: Praktikantin im Großkundenverkauf und Marketing bei der Hugo Boss AG in Amsterdam:
Kundenbetreuung und Beratung, Neukundengewinnung, Mitarbeit auf Presseevents

Studentin an der Haaga Helia in Helsinki, Finnland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Kroatisch - C2;
Englisch - C1;
Spanisch - B1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: CAD, Python, SAP, Adobe Illustrator

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin BWL
Kennziffer: 221235

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: HR Management und Entrepreneurship

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Bereich HR Marketing bei FLYERALARM GmbH: Erarbeitung von Social Media
Strategien und Beiträgen; Content Management; Personalmarketing Strategien

Praktikantin im Bereich HR, Marketing und Verwaltung bei Anevis Solutions GmbH: Verfassen von
Blogbeiträgen; Unterstützung im Bewerbermanagement; Unterstützung bei der Gestaltung von
Vorlagen für Social Media und einer neuen Homepage; Unterstützung bei der Organisation von
Teamevents; Office Management

Praktikantin im Bereich Redaktion, Marketing und Vermarktung bei Würzburg erleben - Papay
Landois GmbH: Erarbeitung von Projekten; Terminen an anderen Standorten; Erstellung von Social
Media Kampagnen bis hin zur Entwicklung von Konzepten für den Vertrieb

Auslandserfahrung: Studentin der Yildiz Technical University in Istanbul, Türkei

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2
Japanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Absolvent BWL
Kennziffer: 221261

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Finance, E-Business & Business Intelligence, Marketing

Abschlussarbeit: Chatbots in der Kundenkommunikation am Beispiel von Marken aus dem B2C-Markt.

Praktische Erfahrungen: Selbstständige Tätigkeit bei S&H Webdesign: Entwicklung von Online Shop, Website und Social
Media für kleine und mittelständische Handwerksbetriebe

Praktikant im IT-Consulting bei INTARGIA Managementberatung GmbH: Erstellung eines KPI
Katalogs; eCommerce Webshop Analysen; Qualitätssicherung; Marktrecherchen; Online-Marketing

Office Manager bei Fahrschule Häcker: Kundenberatung; Verwaltung; Online-Marketing

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - B1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: Shopware 5, Adobe Photoshop, WordPress, Basics HTML / CSS, MS Office, MS SharePoint

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Absolvent International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221292

International Business (B.A.)

International Marketing & Sales

Bachelorarbeit zum Thema Vertrieb der Zukunft - Hybrid Selling bei der PERI SE.

Seit 2015 ehrenamtlich Fußballschiedsrichter; Semestersprecher für 120 Studierende im 
Studiengang International Business

Praktikant im Sales Excellence bei der Mercedes-Benz Consulting GmbH:
Unterstützung von nationalen und internationalen Beratungsprojekten im Themenfeld Vertrieb der 
Zukunft; Unterstützung bei der Vorbereitung, Durchführung und
Dokumentation von Kunden-Workshops; Projektbezogene Analyse- und Researchtätigkeiten.

Bachelorand im Sales Excellence - Sales Organization & Performance bei der PERI SE:

Werkstudent im Sales Excellence - Pricing bei der PERI SE:
Analyse und Bewertung von Preisstrategien; Beratung von Tochtergesellschaften zu 
Preisanpassungen und Projekten; Erstellung von marktorientierten Rabattrichtlinien; Vorbereitung 
internationaler Rolloutprojekte und Pricing Workshops; Konzipierung und Weiterentwicklung von 
Standardkonzepten sowie bei der Einhaltung dieser Standards in der PERI Gruppe; Beratung des 
internationalen Vertriebsmanagement in Themenbereichen der Preissetzung; Weiterentwicklung 
der Pricingsysteme.

Praktikant im International Marketing & Sales Export bei der Firma Sesa Systems France: 
Analyse und Monitoring der Umsatzzahlen; Reporting an den Sales Director und Head of Finance; 
Kaltakquise zur Terminvereinbarung; Durchführung von Kundengesprächen und 
Unternehmenspräsentationen; Unterstützung der Marketingabteilung bei der Erstellung von SEO-
& SEA-Kampagnen und Beiträgen in sozialen Netzwerken.

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - C1; Türkisch - C1; Spanisch - B2/C1

Microsoft Excel, VBA/Makro`s, Microsoft Word/PowerPoint/Access, SQL, Jira, Confluence, Mural

ab sofort
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Junior Online Marketing Manager
Kennziffer: 221317

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing, International Business

Abschlussarbeit: Markenkommunikation von Sportvereinen: Bindung- und identifikationsorientierte Gestaltung von
Social Media Kommunikation

Sonstiges: ehrenamtliche Tätigkeit: Teammanager bei der TSG Balingen (Fußball)
Nebenjob: Aushilfstätigkeit in einem lokalen Café (Café Wunderbar)

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Online Marketing bei Bizerba, Werkstudent im Online Marketing bei Bizerba, Junior
Online Marketing Manager bei Bizerba:
- Social Media (Redaktion, Planung, Reporting, Tracking, Schulungen geben, Optimieren)
- Website (Bedienung von den CMS FirstSpirit und Magnolia, Optimierung, SEO, Pflege der
Website)
- Ansprechpartner für internationale Kollegen und Praktikanten

Auslandserfahrung: Work and Travel Aufenthalt in Neuseeland (Januar 2018 - Mai 2018)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch & Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Hootsuite, Magnolia, FirstSpirit

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Graduate in Management and Entrepreneurship
Kennziffer: 221446

Studiengang: Bachelor - Management and Entrepreneurship

Schwerpunkt: Marketing, Management, Finance, Accounting, Operations Management

Abschlussarbeit: CAP project with Ata Holding regarding the co-CEO Model in Turkey.

Sonstiges: Social innovation project that I named "Flink" to help homeless people.

CIP - Civic Involvement Project to protect and feed animals. We used to go to the dog shelters and
pet them there.

Praktische Erfahrungen: Marketing and Sales Assistant at Bonartfood LLC. Istanbul, Turkey: Communication with
customers; Get in touch with customers and update them about the newest products and
Campaigns; Creation of marketing campaigns; To increase sales new ideas were developed and
presented to the general Management; Emphasized digital marketing; To both know the
competitors and their strategies marketing research was carried out; New trends and products
were taken into consideration.

Language manager at Khan Academy Azerbaijani, Baku Azerbaijan: Assigning new videos to
translators; Each video had to be assigned accordingly based on the subject; Training the
newcomers translation process; Translators had to learn the process of subtitle making, both
poetic and technical translation; Proofreading completed videos; The work of translators had to be
checked since the translations were supposed to be accurate.

Auslandserfahrung: Erasmus student at Ghent University, Belgium

Waiter in Holiday Inn Gent Expo, Ghent in Belgium.

Sprachkenntnisse: Azerbaijani - C2 ; Turkish - C2; English - C1; German - A2; Russian - A2

IT-Kenntnisse: MS Office especially Excel, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, SPSS, Kotlin, Android Studio

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Absolvent International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221292

B.A. International Business

International Marketing & Sales

Bachelorarbeit zum Thema Vertrieb der Zukunft - Hybrid Selling bei der PERI SE.

Seit 2015 ehrenamtlich Fußballschiedsrichter; Semestersprecher für 120 Studierende im 
Studiengang International Business

Praktikant im Sales Excellence bei der Mercedes-Benz Consulting GmbH:
Unterstützung von nationalen und internationalen Beratungsprojekten im Themenfeld Vertrieb der 
Zukunft; Unterstützung bei der Vorbereitung, Durchführung und
Dokumentation von Kunden-Workshops; Projektbezogene Analyse- und Researchtätigkeiten.

Bachelorand im Sales Excellence - Sales Organization & Performance bei der PERI SE:

Werkstudent im Sales Excellence - Pricing bei der PERI SE:
Analyse und Bewertung von Preisstrategien; Beratung von Tochtergesellschaften zu 
Preisanpassungen und Projekten; Erstellung von marktorientierten Rabattrichtlinien; Vorbereitung 
internationaler Rolloutprojekte und Pricing Workshops; Konzipierung und Weiterentwicklung von 
Standardkonzepten sowie bei der Einhaltung dieser Standards in der PERI Gruppe; Beratung des 
internationalen Vertriebsmanagement in Themenbereichen der Preissetzung; Weiterentwicklung 
der Pricingsysteme.

Praktikant im International Marketing & Sales Export bei der Firma Sesa Systems France: 
Analyse und Monitoring der Umsatzzahlen; Reporting an den Sales Director und Head of Finance; 
Kaltakquise zur Terminvereinbarung; Durchführung von Kundengesprächen und 
Unternehmenspräsentationen; Unterstützung der Marketingabteilung bei der Erstellung von SEO-
& SEA-Kampagnen und Beiträgen in sozialen Netzwerken.

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - C1; Türkisch - C1; Spanisch - B2/C1

Microsoft Excel, VBA/Makro`s, Microsoft Word/PowerPoint/Access, SQL, Jira, Confluence, Mural

ab sofort
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 80



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



